



明天要破30℃啦

晚报讯 (记者 张琛)刚刚过去的周末艳阳高照,偶尔吹过的微风也丝毫没能缓解一下热意。伴随着气温的升高,我市空气质量AQI指数也在持续攀升,昨日,8个空气质量监测点中有两个超过了150,达到了中度污染,其余均为轻度污染。今天,降水概率升高,天气为多云间阴,最高气温有所下降。但明后天两天,随着天气放晴,最高气温有望突破30℃大关,市民外出

记得防晒。

市气象部门预报:今天全市天气多云间阴,降水概率20%,南风3—4级,气温16—26℃;20日全市天气多云转晴,南风3—4级,气温17—32℃。21日全市天气晴,南风2—3级,气温19—33℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示,我市8个监测点中两个为中度污染,其余为轻度污染。

其中,市中区政府最近24小时AQI指数为135,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;污水处理厂最近24小时AQI指数为116,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为151,空气质量等级为中度污染,首要污染物为臭氧;峰城区政府最近24小时AQI指数为129,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;市环保局

最近24小时AQI指数为154,空气质量等级为中度污染,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为144,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为138,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为127,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

无生活自理能力残疾人可申领护理补贴

补贴标准为每人每月不低于60元

晚报讯 (记者 张琛)我市将为符合条件的无生活自理能力残疾人发放护理补贴,补贴标准为每人每月不低于60元,届时可惠及全市残疾人4000余人。

据市财政部门工作人员

介绍,护理补贴的发放对象为具有枣庄常住户籍,年龄在16至59周岁之间,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,无生活自理能力(表现为基本运动能力丧失或日常生活适应行为严重障碍,

确需他人照料)的一级智力、精神和肢体的残疾人。“申请人首先要提交个人申请,经村(居)民委员会初审、乡镇(街道)残联审核后,再交由区(市)残联、高新区社会事业局会同同级财政部门审

批。”残疾人护理补贴原则上每季度发放一次,所需资金由省、市、区(市)三级负担,全市4000余受益人需各级财政每年安排资金300余万元。

滕州三景区公交线路执行夏季运营时间

晚报讯 (记者 张琛)14日开始,滕州市K207路、K208路、K209路3条去往景区的公交线路将执行夏季运营时间,运行时间平均延长40分钟以上,收车时间比冬季推后40至50分钟。

相关工作人员表示,随着夏季的到来,白天时间逐渐变长,K207路、K208路、K209路公交线路执行夏季运营时间,能满足更多市民的出行需求。具体为:K207路,汽车西站至湿地红荷风景区公交线路,主站:早6:20至晚19:20,平均间隔15分钟一班;副站:早5:50至晚19:00,平均间隔15分钟一班。K208路,汽车西站至龙山风景区公交线路,主站:早5:30至晚19:00,平均间隔15分钟一班;副站:早6:35至晚19:40,平均间隔15分钟一班。K209路,滕州东站至湿地红荷风景区公交线路,主站:早6:00至晚18:40,平均间隔25—30分钟一班;副站:早6:00至晚18:40,平均间隔25—30分钟一班。

我市光伏发电项目获百万补贴

晚报讯 (记者 焦兴田)根据电价补贴政策,我市光伏发电项目获得电价补贴125.75万元,位列全省第四,约占全省光伏发电补贴总额的11.6%。

我省共有光伏发电企业10家,总装机容量91.5MW。我市亿兆能源10MW光伏发电项目于2012年正式运行,占全省总装机容量的10.9%,装机容量位列全省第三,现年发电量可达1200余万度,年实现节约标煤5300余吨,减少二氧化碳排放约11560吨。这次物价电价补贴,是对并网发电的光伏发电项目2013年7—12月上网电量进行电价补贴,分别对2010年、2011年投产的光伏电站,每千瓦时分别补贴0.30元、0.22元,2012年、2013年投产的光伏电站每千瓦时补贴0.20元。

目前,总投资2.6亿元的亿兆能源二期20MW光伏发电项目正在积极建设中,预计年发电量可达2458万度,节约标准煤10000余吨,减少二氧化碳排放约23600吨。届时,亿兆能源光伏发电总装机容量将达到30MW,年发电量可达3600余万度,年节约标煤15300余吨,建成后,将成为省内最大的光伏发电项目,更大地带动我市新能源和节能环保产业的发展。

1.63亿元投入示范镇建设

晚报讯 (记者 张琛)市财政部门日前拨付新型城镇化示范镇建设补助资金1.63亿元,主要用于支持产业园区、特色产业聚集区、集中居住区公共配套设施项目,以及基础设施建设项目,主要包括镇区道路交通、供水、污水处理(含配套管网)、垃圾处理、供气、供热等基础设施建设。此项资金实行专款专用、专账核算并实行县级报账制。

为确保示范镇的建设资金需要,要求各区(市)积极整合各级对乡镇的城建、交通、水利、环保、民政、商贸、旅游等各类补助资金,及时筹集、足额落实地方配套资金。鼓励创新资金投入机制,推行公私合作等市场化融资方式,积极引导金融、民营资本等社会资金投入示范镇建设。市财政部门、市住建部门还将会同市监察等部门对示范镇补助资金到位使用和配套资金落实情况专项监督,跟踪问责任效并通报情况,并要求各区(市)财政部门、住房城乡建设部门要对专项资金使用情况和项目进展情况进行监督检查和跟踪问效。



手拉手

5月17日,我市一音乐培训班的14名学生,来到张山子镇一所小学,与14名孤儿、特困生和单亲家庭的孩子切磋乐器演奏技巧,还一起品尝了蛋糕、动手做了顿饭。

(特约记者 张严新 摄)

端午节“撞上”儿童节 精彩古城等你来

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,记者从台儿庄古城管委会获悉,今年端午节“撞上”儿童节,古城将举行卡通动漫大巡游等活动,澳大利亚神秘嘉宾——羊驼也将空降古城。

今年端午节和儿童节期间(5月31日—6月2日),古城将举行“乐享古城双节惠、运河龙舟赛、卡通亲子

总动员、吴桥儿童杂技大汇演、澳洲神秘超萌小羊驼”等活动。5月31日—6月2日,14周岁及以下孩童免费,15至17周岁少年20元/人。1.2米以下儿童免车船票。

活动期间,工作人员将在景区入口处向每天前61名入园的小朋友赠送香囊。卡通圆梦大巡游中,由演员扮

演的卡通主题人物灰太狼、喜羊羊、唐老鸭、米老鼠、白雪公主等,将在大衙门街沿线巡游。神秘嘉宾——羊驼也将跟随巡游队伍向小朋友派发六一礼物。吃粽子大赛,将邀请家长和小朋友一起参加,每组2个人,由宝宝和家长组成,一轮比赛3—4组,获胜的一组将获精美礼品一份。吴桥儿童杂技

大汇演,邀请了河北吴桥杂技大世界的小演员,他们平均年龄10岁,将为游客带来柔术、滚灯、高椅、蹬缸、钻桶、小武术等项目的表演。演出中穿插游戏互动环节,以亲子互动游戏为主,如四人三足、踩气球、贴鼻子等。